[[pachnyecKun OUKTaAHT:
DopmyIibl

MareMaTHka.
5 kiacc



TTpurortosbTecs!

1123456




1)

[ nowaows npsmoyzonvHUKA

co cmopoHamu 12 u 8cm

pasna 40cm’.



2)

[lepumemp xeaopama co

cmoponou 15 cm pasen 60 cm.



3)

[ Inowaow keaopama

“ 2
CO CMOPOHOU S cM pasHa 25 cm”.
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4)

Dopmyna nepumempa npmMoy20b HUKA
S=ab?



[ Ipouodennviu nymo 8b1UUCTACNCA
no ¢hopmyne:

S=v-t
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6)

57 +10=35 ?
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TToctaeb cebe oLeHky!

6 NpasUSIbHLIX OTBETOB — «5»;
5 NpaBUNBbHLIX OTBETOB - «4>;

4 NpaBUNIbHLIX OTBETA — «3>.



